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Έγιναν οι πρώτες διαγραφές φοιτητών! - Να παλέψουμε για την ανατροπή τους!

Μέσα στα Χριστούγεννα τέθηκε για πρώτη φορά σε εφαρμογή ο Νόμος Κεραμέως με 308.605 φοιτητές να 
πετιούνται έξω από το Πανεπιστήμιο. Παρά τις αυταπάτες των δυνάμεων του ρεφορμισμού, για τη μη εφαρμογή 
των διαγραφών, το σύστημα έδειξε πως είναι αποφασισμένο να δημιουργήσει ένα πανεπιστήμιο όλο και πιο ταξικό, 
εντατικοποιημένο, όπου κάθε φωνή αντίστασης θα διώκεται.

Οι διαγραφές είναι μέχρι τώρα ο μεγαλύτερος ταξικός φραγμός μέσα στα πανεπιστήμια. Πλάι στην εντατικοποίηση, 
δημιουργούν μια καθημερινότητα δυσβάσταχτη για όλους και κυρίως για τα παιδιά από φτωχές και λαϊκές οικογένειες 
που ήδη αναγκάζονται να δουλεύουν για να στηρίξουν τις σπουδές τους. Με τους ταξικούς κόφτες ήδη από τα 
σχολικά χρόνια (ΕΒΕ, Τράπεζα Θεμάτων) οι διαγραφές διαμορφώνουν ένα πανεπιστήμιο στο οποίο θα μπαίνουν 
λίγοι και θα βγαίνουν ακόμα λιγότεροι. Ταυτόχρονα αποτελούν την ανώτατη πειθαρχική ποινή για όσους σηκώνουν 
το κεφάλι τους! Τίποτα δεν έχει τελειώσει! Οι διαγραφές και η πάλη για την ανατροπή τους είναι ΑΙΧΜΗ για το 
φοιτητικό κίνημα!  

Πειθαρχικά-Καταστολή – Η τρομοκρατία δεν θα περάσει!

Με τον Νόμο Ζαχαράκη που ψηφίστηκε το καλοκαίρι του 2025 ενισχύεται η κατεύθυνση πειθάρχησης και καταστολής 
μέσα στις σχολές. Δημιουργείται ένα κλίμα τρομοκρατίας με τους φοιτητές να κινδυνεύουν με πειθαρχική δίωξη για 
παραπτώματα από μια αντιγραφή σε ένα μάθημα μέχρι μια αφισοκόλληση σε χώρο της σχολής, με τις ποινές να 
κυμαίνονται από μια γραπτή επίπληξη μέχρι την αναστολή της φοιτητικής ιδιότητας για δύο χρόνια ή ακόμα και την 
οριστική διαγραφή. 

 Ο φοιτητικός συνδικαλισμός μπαίνει στο στόχαστρο :

Τα υπάρχοντα Τα υπάρχοντα συμβούλια Κεραμέωςσυμβούλια Κεραμέως (ενιαίο ψηφοδέλτιο, ηλεκτρονικές εκλογές, κόντρα στους Φοιτητικούς  (ενιαίο ψηφοδέλτιο, ηλεκτρονικές εκλογές, κόντρα στους Φοιτητικούς 
Συλλόγους) δείχνουν την προσπάθεια διαμόρφωσης ενός συνδικαλισμού ξεδοντιασμένου και υποταγμένου. Ενώ Συλλόγους) δείχνουν την προσπάθεια διαμόρφωσης ενός συνδικαλισμού ξεδοντιασμένου και υποταγμένου. Ενώ 
τα νεοσύστατα τα νεοσύστατα πειθαρχικά συμβούλιαπειθαρχικά συμβούλια (που μάλιστα έχουν και συμμετοχή φοιτητή!) νομιμοποιούν την έννοια  (που μάλιστα έχουν και συμμετοχή φοιτητή!) νομιμοποιούν την έννοια 
των “φοιτητοδικείων” προσπαθώντας να πετάξουν εκτός σχολών τον συνδικαλισμό της αντιπαράθεσης με τις των “φοιτητοδικείων” προσπαθώντας να πετάξουν εκτός σχολών τον συνδικαλισμό της αντιπαράθεσης με τις 
πολιτικές τους! πολιτικές τους! 

Σε μια σειρά σχολές της Αθήνας έχουν εγκατασταθείΣε μια σειρά σχολές της Αθήνας έχουν εγκατασταθεί σχέδια «ασφαλείας»  σχέδια «ασφαλείας» (κάμερες, τουρνικέ, λαμαρίνες), ενώ (κάμερες, τουρνικέ, λαμαρίνες), ενώ 
το άσυλο χτυπιέται καθημερινά, με τις το άσυλο χτυπιέται καθημερινά, με τις δυνάμεις καταστολής να εισβάλουνδυνάμεις καταστολής να εισβάλουν ανενόχλητες με κάθε ευκαιρία,  ανενόχλητες με κάθε ευκαιρία, να να 
συλλαμβάνουν και να σπάνε καταλήψεις.συλλαμβάνουν και να σπάνε καταλήψεις. Λίγα μόνο παραδείγματα: Λίγα μόνο παραδείγματα:
•	•	 Συλλήψεις και πειθαρχικά σε φοιτητές μετά από έφοδο της αστυνομίας στην κατάληψη του Φ.Σ. Αρχιτεκτονικής Συλλήψεις και πειθαρχικά σε φοιτητές μετά από έφοδο της αστυνομίας στην κατάληψη του Φ.Σ. Αρχιτεκτονικής 

ΕΜΠΕΜΠ
•	•	 Η 14μηνη ποινή φυλάκισης στον φοιτητή Ζ.Μ. για γκράφιτι για την ΠαλαιστίνηΗ 14μηνη ποινή φυλάκισης στον φοιτητή Ζ.Μ. για γκράφιτι για την Παλαιστίνη
•	•	 Το όργιο καταστολής με 300 προσαγωγές σε συναυλία στο ΑΠΘΤο όργιο καταστολής με 300 προσαγωγές σε συναυλία στο ΑΠΘ



 Μας θέλουν έτοιμους να σφαγιαστούμε στους πολέμους τους!

Με τα σύννεφα του πολέμου να πυκνώνουν διαρκώς, με τον άδικο πόλεμο στην Ουκρανία να συμπληρώνει φέτος 
τέσσερα χρόνια και την επίθεση ΗΠΑ-Ισραήλ σε Ιράν και Λίβανο να οξύνεται συνεχώς, οι ιμπεριαλιστές θέλουν 
λαούς και νεολαία έτοιμους να σφαγιαστούν στους άδικους πολέμους τους.  

Ιδιαίτερα στη χώρα μας, με ΝΑΤΟϊκές βάσεις σε κάθε γωνιά της, πλήρως εξαρτημένη από τους Αμερικάνους και 
Ευρωπαίους ιμπεριαλιστές, στους οποίους η ντόπια αστική τάξη έχει ξεπουλήσει γη και ύδωρ, προσπαθούν να 
καλλιεργήσουν νοοτροπία πολέμου και “εθνικής ομοψυχίας”. Από τις δηλώσεις Δένδια για “φερετρα με σημαίες” 
μέχρι τη καμπάνια για τη στράτευση των γυναικών προσπαθούν να πείσουν τη νεολαία για να τη στείλουν να 
πολεμήσει για τα συμφέροντά τους.

Όσο και να προσπαθεί το σύστημα να μας πείσει για τους πολεμικούς του σχεδιασμούς ξέρουμε πως ο πόλεμος δε 
σημαίνει τίποτα άλλο παρά μαύρο μέλλον για τους για τους λαούς και τη νεολαία! Εμπνεόμαστε από την ηρωική 
αντίσταση του αλύγιστου Παλαιστινιακού λαού! Που δείχνει τον δρόμο που πρέπει να ακολουθήσουμε ενάντια στο 
βάρβαρο μέλλον του πολέμου που μας ετοιμάζουν. 

Το ίδιο μέλλον που χαρακτηρίζεται από την πολιτική που μας διαγράφει από τα πανεπιστήμια, 
μας εξοντώνει σε δεκατριάωρες βάρδιες εργασίας, σκοτώνει τους γονείς μας στα εργοστάσια 

και στις σκαλωσιές, μας σκοτώνει στα Τέμπη, στις πλημμύρες. Μια πολιτική 
που μας θέλει σκυφτούς, που καταστέλλει και διώκει όποιον αγωνίζεται και 

αντιστέκεται!

Τα συλλογικά μας όργανα – Ο μόνος δρόμος απέναντι στην επίθεση!

Μόνη απάντηση στην επίθεση στο δικαίωμά μας στις σπουδές είναι ένα μαζικό και 
οργανωμένο φοιτητικό κίνημα που πατάει γερά στα πόδια του. Μόνο μέσα από τα 

συλλογικά μας όργανα μπορούμε να σταθούμε απέναντι στην πολιτική που μας διαγράφει 
και μας καταστέλλει όταν σηκώνουμε το κεφάλι.

-Κόντρα στις δυνάμεις του συστήματος (ΔΑΠ-ΠΑΣΠ-δίκτυο) που θέλουν συλλόγους ανενεργούς 
και αποπολιτικοποιημένους, βάζοντας πλάτη για να περάσει η επίθεση. 

-Κόντρα στις δυνάμεις του ρεφορμισμού και της συνδιαχείρισης (ΠΚΣ-ΚΝΕ, ΕΑΑΚ, Attack, σχήματα 
που πρόσκεινται στην ΑΡΙΣ είτε αποχώρησαν πρόσφατα, Ρεβάνς) που τρέφουν αυταπάτες για 

δήθεν κοινά συμφέροντα φοιτητών-καθηγητών, για καλύτερες κυβερνήσεις και βλέπουν τους 
φοιτητές  απλά ως ψηφοφόρους ή ακολουθητές των δράσεων τους. Που έχουν αποδεχτεί την επίθεση 

και απλά διαπραγματεύονται την πιο αναίμακτη εφαρμογή της. 

Στηρίζουμε τη φωνή που θέτει την κατεύθυνση των ΑΓΩΝΩΝ μέσα στους συλλόγους! Που δεν 
συνδιαλέγεται με αυτούς που εφαρμόζουν την επίθεση μέσα στις σχολές. Που αναγνωρίζει τις 
διαγραφές σαν ΑΙΧΜΗ που το φοιτητικό κίνημα ΜΠΟΡΕΙ και ΠΡΕΠΕΙ να παλέψει για την ανατροπή 
τους. Που δεν έχει αυταπάτες για καμία «καλύτερη» κυβέρνηση. Που βάζει την αντιπολεμική-
αντιιμπεριαλιστική κατεύθυνση μέσα στους συλλόγους, χωρίς να διαλέγει καταπιεστή. Που 

στέκεται αποκλειστικά και μόνο ΣΤΟ ΠΛΕΥΡΟ ΤΩΝ ΛΑΩΝ. Που στέκεται ενάντια στη λογική της ανάθεσης που θέλει 
τους φοιτητές απλούς «ψηφοφόρους». Που παλεύει για ζωντανούς συλλόγους και μαζικές γενικές συνελεύσεις, με 
τους φοιτητές στην ΠΡΩΤΗ ΓΡΑΜΜΗ της πάλης!
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